第五单元考点集训
考点一:除数是整十数的口算及估算除法
　口算下面各题。
810÷90=　　　　　450÷50=
280÷40=	120÷20=
324÷80≈	286÷70≈
119÷30≈	361÷90≈
考点二:除数是两位数的笔算除法
1.先判断商是几位数,再列竖式计算。
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2.小明的爸爸16天花了896元钱,比计划多花了96元,爸爸原计划每天花多少钱?



考点三:试商后再计算
1.某工厂生产了172个机器零件,要求24个零件装一箱,一共装多少箱?还剩下多少个?



2.括号里最大能填几?
20×(　　)<156
(　　)×69<420
(　　)×31<120
36×(　　)<80
考点四:商的变化规律
1.根据商不变的性质,在(　　)里填数。
48÷16=(　　)÷2
200÷25=800÷(　　)
1200÷150=(　　)÷15
(　　)÷3=360÷15
(　　)÷12=(　　)÷4
2.100千克小麦可以磨面粉85千克。
600千克小麦可以磨面粉多少千克?



单元好素养
“十九大”报告中数据显示,中国高铁“复兴号”在京沪线上以每小时350千米的速度行驶,一辆小轿车在乡村公路上的速度是每小时70千米,这辆“复兴号”的速度是小轿车速度的几倍?
























第五单元考点集训
考点一
9　9　7　6　4　4　4　4
考点二
1.[image: id:2147489663;FounderCES]
2.896-96=800(元)
800÷16=50(元)
答:爸爸原计划每天花50元。
考点三
1.试商略　172÷24=7(箱)……4(个)
答:一共装7箱,还剩下4个。
2.7　6　3　2
考点四
1.6　100　120　72　48　16(最后两空答案不唯一)
2.600÷100=6
85×6=510(千克)
答:600千克可以磨面粉510千克。
单元好素养
350÷70=5
答:“复兴号”的速度是小轿车速度的5倍。
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